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„AZ ÚR JÉZUS VEZET - A KEZDETEKTŐL A VÉGIG” 
 

Az Úr Jézus tanítói neveléséhez mindenkoron hozzátartoztak a próbák és a feladatok. Ilyen helyzet volt a 

„koronavírus miatti karantén időszak”, mert ekkor került befejezésre a fenti címben szereplő könyv.  

Mondanivalója régóta érlelődött, mert alapgondolata egy korábbi írásműből, a „LÁTOMÁS ISTENI 

SUGALLATRA” című, a Magyar Szent Koronával kapcsolatos írásból származik, amely mintegy 90 nap (3 

hónap) alatt íródott, és 2009. Pünkösd napjára került kiadásra. E kiadvány bevezető, „mitológiai” fejezete a 

magyarság néppé válását és vázlatos rövidségű történelmét mutatja be mindössze 4 oldalnyi tömörséggel, 

misztikus vonalvezetéssel, költői megfogalmazásban.  
 

 „AZ ÚR JÉZUS VEZET - A KEZDETEKTŐL A VÉGIG” 9 hónap alatt készült 

el, és most, 2020-ban szintén Pünkösd ünnepére (ez esetben a 12. Pünkösdre) látott 

napvilágot. Valódi célja Isten Akaratában rejlik, miszerint szükségessé 

vált, hogy az Úr magyar néppel kapcsolatos, jelen időkben megvalósításra 

szánt Terve megmutatkozzon, mégpedig valóban a kezdetektől Krisztus 

Urunk második eljöveteléig. Eljött az idő, hogy kimondásra kerüljenek a 

Magyar Nép nemzeti feladatával kapcsolatos „égi nézőpont szerinti” 

Igazságok. Tudatosítani kell magunkban: Mit kíván a Teremtő Isten tőlünk 

most, a VÉGIDŐK viharos történelmi időszakában? 

Ez az új könyv egy olyan írásmű, amelyben Jézus konkrét történelmi 

eseményeken keresztül mutatja be Isten „üdvtörténeti vonalvezetését” az 

emberiség életében, és ennek keretén belül a magyar nép üdvtörténeti szerepét 

és mai feladatát is, illetőleg ez utóbbinak a lépésről lépésre történő 

kialakítását. Ebben a folyamatban a sugalmazott gondolatok összekötő 

kapocsként jelennek meg, fontos tisztázó és útmutatás jellegűek a különböző történelmi események között. 
 

Nagy segítséget nyújtott a szellemi út megvilágításában és „végigjárásában” a Magyar Apostoli Szent 

Korona – mint az „Isteni Akarat tárgyiasult képe” – mivel konkrét kapcsolatot teremt Isten szándéka, a 

történelmi események, és jelen időkben elvégzendő feladatunk között. A történésekben Jézus 

folyamatosan rámutat a világban uralkodó két ellentétes erő állandóan megnyilvánuló harcára, 

amely már nagyon közel van a végkifejlethez, az Úr második eljövetelének beteljesedéséhez.  
 

Jézus bemutatja azt is, hogy Terve hogyan fejlődött a szellemi kezdetektől az „emberiséget megmentő” 

tervvé, és hogy teljes Istenanyai mivoltával hogyan nyilvánult meg ebben a folyamatban a Szűzanya, 

Királynőnk szerepe. Mindezek megértéséhez az Úr komoly szellemi párhuzamokat állít fel a történelmi 

eseményeken keresztül. Isten nem csak a dolgok helyes megértésére tanít, hanem olyan szellemi 

gondolkozásra is nevel, amely az eddigi általános keresztény gondolkozásban csak ritkán jelenik meg.  
 

Jelen írásmű „hiánypótlásnak” tekinthető. Vannak csodálatos, mély tartalommal megírt lelki könyvek, 

vagy komoly teológiai magyarázatokat nyújtó ismeretek, amelyek a lélekfejlődés egy bizonyos fokán már 

mélyebb Krisztus-követésre sarkallnak, és vannak történelemkönyveink, többféle típusúak. Ez az írás 

azonban a „VÉGIDŐK” című könyvhöz hasonlóan, és azzal együtt, a hétköznapjait élő ember számára bő 

vázlatként ad összefogó és áttekintést nyújtó ismeretet, amely egyszerre szól a Szentíráson keresztül az 

ember lelki-szellemi valójához, és ugyanúgy a cselekvő emberhez, a cselekvő magyar emberhez. Így a múlt 

tanításán épül a jelen és a jövő. A könyv mondanivalója átfogó ismertető mindabból a hatalmas anyagból, 

amely egy-egy témakörben létezik. Olyan, mint egy virág közepe, ahonnan szirmok sokasága indul el, és 

további pontos ismeretszerzésre sarkall.   

Az Úr Jézus vezetésében a történelmi események egy „magasabb nézőpont” szerint kerülnek 

megvilágításba, és ezzel az Úr mintegy „távlatokon átívelő szellemi tanítást ad”.  

Alapgondolata: „Ha… megismeritek az igazságot, az igazság szabaddá tesz titeket.” (Jn.8,32.)  

Jézus tehát felszabadít, rést üt a szellemi sötétség elnyomottságán, és ezzel a tettével szabaddá teszi az 

utat a magyar nép számára, hogy Istentől elrendelt, lelkünkben vállalt feladatunk megvalósíthatóvá 

váljék. Ebben a tekintetben hiánypótló ez az írásmű.  
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